

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС**  
**РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС**  
**В М. КИЄВІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)**  
**(РСЦ ГСЦ МВС В М. КИЄВІ)**

**НАКАЗ**

16 липня 2024 року

Київ

№ 149н

**Про внесення змін до наказу  
регіонального сервісного центру ГСЦ  
МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС)  
від 24 грудня 2021 року № 182н**

Відповідно до частини другої статті 8 Закону України «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2013 року № 44 «Про затвердження вимог до підготовки технологічної картки адміністративної послуги», наказу Міністерства внутрішніх справ України від 06 грудня 2021 року № 913 «Про затвердження типових інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються територіальним органом з надання сервісних послуг МВС» та з метою реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб у сфері надання адміністративних послуг,

**НАКАЗУЮ:**

1. Унести зміни до інформаційної картки адміністративної послуги «Видача посвідчення водія на право керування транспортними засобами», затвердженої наказом регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС) від 24.12.2021 № 182н (зі змінами), виклавши її в новій редакції, що додається.
2. Унести зміни до інформаційної картки адміністративної послуги «Прийняття теоретичного іспиту», затвердженої наказом регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС) від 24.12.2021 № 182н (зі змінами), виклавши її в новій редакції, що додається.
3. Унести зміни до інформаційної картки адміністративної послуги «Прийняття практичного іспиту», затвердженої наказом регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС) від 24.12.2021 № 182н (зі змінами), виклавши її в новій редакції, що додається.

4. Унести зміни до інформаційної картки адміністративної послуги «Реєстрація, перереєстрація колісних транспортних засобів усіх категорій з видачею свідоцтва про реєстрацію або його формуванням в електронній формі та присвоєнням буквено-цифрової комбінації номерних знаків з їх видачею або без такої, зняття з обліку транспортного засобу з видачею облікової картки нта номерних знаків для разових поїздок», затвердженої наказом регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС) від 24.12.2021 № 182н (зі змінами), виклавши її в новій редакції, що додається.
5. Начальнику відділу організації реєстраційної роботи та допуску водіїв до керування транспортними засобами Безелюку І. В. організувати роботу з дотриманням вимог інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг в територіальних сервісних центрах регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС).
6. Головному спеціалісту із зав'язків з громадськістю Бурдюк Д. В. розмістити на офіційному вебсайті регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС) інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг та інформацію про порядок надання відповідних адміністративних послуг, в тому числі зразки відповідних документів.
7. Начальникам територіальних сервісних центрів розмістити на інформаційних стендах територіальних сервісних центрів інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг та іншу вичерпну інформацію про порядок надання відповідних адміністративних послуг, в тому числі зразки відповідних документів.
8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Заступник начальника центру-  
начальник територіального  
сервісного центру № 8041**



**Олександр БОЙКО**